



BYSTRUŠKÝ

Číslo 1 / 2017 - 18

VIANOČE

Merry
Christmas

Krásne
čítanie
prajeme



Začal sa ďalší školský rok na našej škole

Pripravovali sme sa naň celé leto po všetkých stránkach. Vylepšovali sme našu posilňovňu a aj dielňu - už tam je novo, krásne a teplo. Vyškoľovali sme ďalšie pani učiteľky na výučbu čítania metódou Sfumato, ktorá sa nám veľmi osvedčila a rodičia aj deti si ju chvália. Upravovali sme exteriér aj interiér školy. A najmä sme chystali náplň vzdelávania a mimoškolskej činnosti na celý rok. Veď nie na každej škole vytvorili pre svojich žiakov napríklad toľko krúžkov ako my – máme ich takmer 40!!! Fantastický výber, každé dieťa sa môže realizovať a rásť podľa svojho nadania a záujmov. Krúžok šermu – vedie ho rytier, krúžok hasičov – trénujú s ozajstnými prírodnými, krúžok gymnastický – s ozajstnou gymnastkou, a iné - športové, umelecké – ľudový tanec, dramatický krúžok (tešte sa na ich divadlo v máji), angličtina (naozaj) pre život, počítače, hlavolamy, bez varenia, ... ach jaj, toľko miesta tu nemáme vymenovať všetky...

PaedDr. A. Hrubovská

A čo sme už za necelé 4 mesiace v škole zažili?

1. Naše minuloročné projekty v eTwinningu – **Happiness for Me and You** a **T.E.R.N.I** získali v októbri ešte vyšší stupeň ohodnotenia - "European Quality label". Najskôr im udelili "National quality label" v min. školskom roku.
2. Informujeme Vás už aj na novom školskom facebooku o najaktuálnejších zážitkoch vašich detí (môžete tam aj reagovať) a prosíme Vás o **zdieľanie** stránky a príspevkov, ktoré sa Vám páčia - **www.facebook.com/skolaterna**.
3. Uskutočnili sme pár výletov do prírody.
4. Navštívili sme dve divadelné predstavenia v anglickom jazyku.
5. Rozbehli charitatívny medzinárodný projekt pomoci – **More CAKES – more HELP**.
6. Posilnili sme kolektív učiteľov o p. učiteľa Mgr. L. Ivicu z Teach for Slovakia.
7. Realizovali sme T5 a Komparo 8 a Komparo 9.
8. Súťažili v obvodnom kole Šikovný chlapec, šikovné dievča – tretiaci a štvrtáci.
9. Začali sme v súťažiach na Strednej elektrotechnickej škole v Prešove - v anglickom jazyku Elesparks a v matematike Elektromatik – siedmáci a deviataci.



10. Tretiaci uskutočnili bádateľskú misiu na Modrej planéte s Kozmixom.
11. Vyhlásili sme III. ročník výtvarnej súťaže s názvom **Mikitova Terňa** - téma Môj domov.
12. Prváci šikovne a radostne lúskajú prvé písmená hravou formou Sfumato (a nechce sa im preto dokonca ani maródovať...!).



13. Celý jeden týždeň sme venovali informáciám a súťažiam v našom projekte **Terňa proti drogám**.

14. V 13.ročníku celoslovenského projektu „**Najzaujímavejšie podujatie školskej knižnice**“ na tému **Deň Milana Rastislava Štefánika** – sme obsadili výborné **20.** miesto zo zúčastnených 243 základných a stredných škôl.

15. Zapojili sme sa do medzinárodného iBobra – súťaž v informatike a matematike – krásne výsledky jednotlivcov nájdete na webstránke školy.

16. Absolvovali sme základný korčuliarsky výcvik na zimnom štadióne v Sabinove.

17. Štyridsiatka žiakov strávila noc v škole plnú hier, súťaží, športu, pečenia a zábavy.

18. Zabojovali sme v novej geografickej olympiáde online na internete, takisto v súťažiach Všetkovedko a Expert Geniality show.

19. Pripravili sme krásny program pre starších občanov v októbri, aj Vianočnú akadémiu v decembri.

20. ani to nie je úplne všetko a je toho aj tak dosť ;-)

– komu sa len trošku chce, má príležitosť naučiť sa všetko – napríklad aj matematiku, jazyky, majstrovat' v dielni či záhradníčiť, tancovať, korčuľovať, plávať, lyžovať, piecť, hrať divadlo, byť redaktorom a moderátorom, písať básne, uverejňovať svoje dielka, strieľať zo vzduchovky, maľovať na sklo, hrať kalčeto, hokejbal, starať sa o vtáčiky a chrobáčky, poznať dopravné predpisy, kolobežkovať na našom dopravnom ihrisku, stavať modely lietadiel, robiť premety a kotúle, chemické a fyzikálne pokusy, šermovať... a aj hasiť požiar, či zachraňovať zdravie a život!



21. PS: ... a keby ste vedeli, čo všetko ešte v ďalšom roku plánujeme...!

PaedDr. A. Hrubovská

Katarínska noc v škole

Jedného dňa - 24.11.2017 v piatok - sa na škole v Terni sa uskutočnila Katarínska noc v škole.

Všetko sa začalo po skončení vyučovania. Žiaci sa zhromaždili na spodnej chodbe aj s učiteľmi. Tak sme mali úlohu nájsť svoje meno na papieri a podľa toho akej farby bol papier, tak sme vedeli, v akej sme skupinke.

Prvá úloha nás nasmerovala na Hradisko. Mali sme si zaviazať oči a prejsť s niekým zo skupinky nejakú časť trate a navzájom si pomáhať. Keď pán učiteľ zapískal, tak sme sa menili.

Druhá úloha cestou na Hradisko bola - dvaja alebo traja zo skupinky mali zviazané nohy a išli spolu. Úlohy nás viedli k súdržnosti a vzájomnej pomoci. Potom neskôr keď sme boli pred kameňolomom, chlapci museli behať po vedľajšej ceste okolo kameňolomu a naspäť na cestu, kde išli dievčatá. Keď sme sa vrátili, bola hmla.

Neskôr sme išli opekať na škôlkárske ihrisko. Po opekačke nasledovala detská sv. omša. Potom sme išli do školy. Učitelia si nás zoradili a vysvetlili pravidlá nočnej hry. Na nočnej hre sme mali papier, kde boli napísané miesta, kam sme mali ísť. Mali sme ešte jeden papier so šiframi a mali sme ich vyriešiť.

Po skončení nočnej hry boli tvorivé dielne a športové hry, napr. pingpong, kalčeto, vzdušný hokej. Vyrábali sme napr. stromčeky zo šišiek, piekli medovníčky, lakovali nechty, robili prívesky zo šnúrok. Pozerali sme rozprávky a filmy, tancovali sme.

No a po nočnej hre boli na škole v oknách aj duchovia. Potom títo odišli a po pozretí filmov a rozprávok sa išlo spať. Väčšina detí nespala, alebo nemohla zaspať.

Ráno sme sa naraňajkovali a išli sme hrať športové hry, ale predtým sme za sebou poupratovali a okolo 8.00 sme odišli domov.

Bolo tam super. Mám z toho pekné spomienky.

Matej Piroh 6.A



Mikuláš a Deň otvorených dverí

Prišiel k nám a potešil Bol to vzrušujúci deň. aj učiteľov. Plietli sme medovníčky a koláče, vianočné pozdravy, a učili sa koledy, pomoc Števkovi, televízne vysielanie.



nás aj tento rok Mikuláš. Naplnený aktivitami žiakov kľúčenky, piekli maľovali na sklo, vyrábali taštičky, tancovali, spievali predávali sa koláčiky na natáčali sme prvé školské

Mikuláš s anjelmi nás štedro obdaroval a čertíci nás vystrašili a zmaľovali na čierno. V tento deň sme otvárali srdcia štedrosti, no otvorili sme aj všetky dvere našim rodičom, ktorí mohli nazrieť do všetkých tried. Pripravili sme pre nich aj čajovňu - kde bol priestor na spoločné zdieľanie.

Deň otvorených dverí sa ukončil o 11.00. hodine a žiaci mohli ísť von na Mikulášsku stopovačku. Veľká vďaka patrí všetkým učiteľom aj žiakom zo školského parlamentu, ktorí pomáhali pri organizovaní tohto naplneného dňa.

Mgr. A. Lisová

More CAKES - more HELP

Začíname charitatívny projekt založený na skutočnej pomoci vybranej osobe počas školského roka. Projekt sa volá „More cakes – more help“, čo v preklade znamená „Viac koláčikov – viac pomoci“. V tomto projekte budeme reálne pomáhať a konať dobro. Pomoc budú sprevádzať aj sprievodné akcie ako publikovanie receptov v cudzom jazyku, fotodokumentácia, videá a komunikácia so zahraničnými školami na platforme eTwinning. Na pomoc sme nominovali kandidátov, pripravili výstavu plagátov a prezentáciu o nich. Hlasovaním sme rozhodli, že našu pomoc dostane chorý chlapec Šteško Giňa z Terne. Aby sme mohli Števkovi pomôcť, budeme na škole pravidelne organizovať "Cake days" = koláčikové dni.



Ako budú prebiehať koláčikové dni?

Vybraná trieda prinesie do školy koláčiky, ktoré sa budú cez prvú a druhú prestávku ponúkať v škole. Za dobrovoľný príspevok v minimálnej hodnote **20 centov za 1 koláčik sa bude môcť koláčikom každý ponúknuť**. Vyzbierané peniaze pôjdu na pomoc Števkovi a použijú sa na konkrétnu pomoc.

Každá trieda sa dohodne s triednou pani učiteľkou, kedy bude mať **hlavnú službu** v prinesení koláčikov. **Ak by žiaci chceli priniesť koláčiky aj okrem svojej**

hlavnej služby, bolo by to super



. Čím viac koláčikov dokážeme ponúknuť, tým viac budeme môcť pomôcť.

Koláčikový deň bude každý týždeň, zvyčajne v **piatok**, alebo v niektoré významné dni. **Žiaci môžu pozvať na pomoc s pečením** svoje mamy, babky, tety, kamarátky a pani učiteľky. Koláčiky sa prinesú do školy na tácke, v krabičke alebo v dóze už pokrájané.

Ďakujeme, že ste aj Vy súčasťou tohto výnimočného projektu. *Mgr. L. Zlacká*

Angličko



V jednu nedeľu nám ocko povedal, že o 3 týždne odlietame do Anglicka. Boli sme veľmi prekvapení. Ja som ihneď utekala do izby zbalit' sa. Keď už bol utorok 24.10., išli sme do školy len na prvé 2 hodiny. Po 2. vyučovacej hodine nás rodičia vypýtali a išli sme do Košíc. Pri starej mame sme nechali najmladšieho brata a pobrali sme sa na letisko.

Keď sme už nastupovali do lietadla, strašne tam fúkali turbíny, ktoré sa pripravovali na vzlietnutie. V lietadle sme si uložili batožinu, pripútali sa a čakali. Po chvíľke čakania sa lietadlo premiestnilo na pristávaciu dráhu, zastavilo a potom sa naberajúc plnú rýchlosť rozbehlo a vzlietli sme. Sem - tam boli turbulencie, no výhľad z lietadla bol prekrásny. Bolo vidno Tatry, cesty a maličké autá. Krátko po tom, čo sme vzlietli, nám oznámili, že sme v 10 km výške a v -50° stupňoch! Išli sme ponad: Slovensko, Česko, Nemecko, Francúzsko a zrazu sme sa ocitli nad morom, kde sme videli veterné mlyny na pobreží a lode na vode. Potom sme už videli Britské ostrovy a na ich okraji bol maják.

Pristáli sme na letisku v Lutone, kde každé dve minúty vzlietavali lietadlá. Už tam na nás čakali naši známi. Požičali sme si auto a išli sme do mesta Coventry, kde sme mali bývať. Cestou sme si všimli Ikeu a plno krásnych obchodov. „Doma“ sme sa vybalili a išli sme na prechádzku hneď si to tam poobzerať. Na ďalší deň sme išli do Londýna k Big Benu, ktorý práve opravovali a videli sme aj London Eye, Buckinghamský palác, červené autobusy, telefónne búdky a poštové schránky. Hneď, ako sme tam prišli, veľmi sme si to tam obľúbili a nechceli sme ani pomyslieť, že o 5 dní sa vrátíme na Slovensko.

Ľudia v Anglicku sú pohostinní a dobrí. V nedeľu sme boli v kostole, v ktorom som ministrovala a viacero anglických viet som aj rozumela. Večer už bol čas odchodu, tak sme vrátili auto a hneď sme išli na letisko. Okolo 11-tej sme vzlietli a o druhej ráno sme pristáli opäť v Košiciach.

Nikdy nezabudnem na tie nádherné zážitky.

Pred odchodom som v Anglicku urobila rozhovor s mojou kamarátkou, ktorá bývala tiež kedysi na Slovensku.

- Ako často máte v Anglicku prázdniny? Často a to tak, že sa 7 týždňov učíme a na 8. máme prázdniny a potom sú klasické Vianoce, Veľká noc ...

- Dostávate domáce úlohy ? *Len v piatky.*
- Učebnice si nechávate v skrinke? *Áno u nás je to typické, domov si berieme len zošity.*
- Viac sa vám páčilo na SK ? *Ani nie, ale je pravda, že v Anglicku je viac hluku.*

Tak ďakujem. Ahoj. Ahoj ☺.

Julka Vašková, 6.A

A bold rabbit



Dňa 8.11.2017 išla trieda 6.A do kina menom Skala na anglicko-slovenské predstavenie.

Vyrazili sme o 7:10. Išli sme na autobuse do Prešova a stretli veľa ďalších detí z iných škôl. Predstavenie bolo to o smelom zajkovi (A bold rabbit). Začalo to tak, že sa dva zajace rozprávali o tom, ako je ich syn Zajko lenivý a stále je na mobile pred chalupou. Mama Zajka mu zobrala mobil a on jej na to povedal, že pôjde do sveta. Mama mu dala na cestu koláče. Otec Zajka mu povedal, aby nikdy nechodil po ľudských chodníkoch. Zajko otca spočiatku počúvol, aj keď nevedel prečo. Zajko sa rozhodol, že pôjde do sveta cez brázdú, potom cez lúku a tam stretol jaštericu. Pokračoval cez les a tam stretol veveričku. Keď prechádzal cez les, stretol pilota, ktorý chcel ísť na lietadle do Ameriky. Zajko sa chytil chvostu lietadla a letel s ním do Ameriky. Zrazu sa pilot rozhodol, že urobí otočku vo vzduchu a Zajko kvôli tomu spadol do hniezda straky. Zajko jej klamal, aby ho zachránila a povedal jej, že ju prišiel pozvať na hostinu. Straka od neho žiadala pečeného chrústa, smaženého červíka a myšie stehienko. Ale čo sa nestalo! Zajačik sa jej počas letu dole na zem vyšmykol zo zobáku a spadol na medvedicu. Medvedica sa ho zľakla a utekala preč. Prišla zima. Náš Zajačik si uvedomil, že mal ostať doma. Keď zaspal, napadol na neho sneh a bola mu zima. Potom k nemu prišli lyžiari a mysleli si, že je zamrznutý. Jeden lyžiar dal z neho dole sneh, vtom sa Zajko zobudil a vyskočil. Lyžiari sa zľakli a odskočili. Zajko povedal jednému z lyžiarov, že vie utekať rýchlejšie ako on a vtom ho lyžiar začal naháňať. A ako tak Zajko utekal, zgúľal sa z kopca vo veľkej snehovej guli. A zgúľal sa do mesta. Tam stretol chlapa, ktorý predával hračky. Bol to dobrý chlap a daroval mu bubon. S týmto bubnom vystrašil Zajko zbojníkov, ktorí si delili zlato. Keď zbojníci utiekli, tak si celé zlato zobral. Potom išiel do mesta ku krajčirovi a nechal si u neho ušiť oblek. Keď vonku našiel noviny s názvom „Sme zajace“, zistil, že jeden statkár predáva kapustné pole. Išiel k nemu a dal mu zlatú retiazku, za ktorú si kúpil kapustné pole. Toto kapustné pole dal ostatným zajacom a rozhodol sa, že pôjde domov. Domov sa vrátil na závodnom aute. Konečne sa stretol s rodičmi a žil s nimi dlho šťastne.

Michaela Halečková, Tadeáš Kazimír zo 6.A

Do you speak english?

Dňa 7.11.2017 k nám na školu zavítala milá návšteva z Kanady - Bianka Geci.

Bianka má 26 rokov, je učiteľka, archeologička a vášnivá cestovateľka a chovateľka zvierat. Mali sme možnosť sa jej opýtať na pár otázok. Tu je ich preklad z angličtiny do slovenského jazyka. Originálne video s Biankou nájdete na facebookovej stránke školy.

1. Máte radi Slovensko?

Áno mám. Myslím si, že je to veľmi pekná krajina, príroda na Slovensku je veľmi podobná prírode v Kanade. Slovensko je ako malá Kanada.



2. Boli ste niekedy predtým na Slovensku?

Predtým? Áno, navštívila som Slovensko.

3. Aké miesta na zemi ste navštívili?

Navštívila som veľa miest. Napr. Egypt, Tunisko, Taliansko, Čína, Francúzsko, Holandsko, Nemecko. Bola som na veľmi veľa miestach, všetky si teraz nevybavujem.



4. Hráte hokej?

Nie, oh nie, neviem sa ani korčuľovať.

5. Aké typické zvieratá žijú v Kanade?

Dnes som vám o tom rozprávala na hodine, žijú tam ľadové medvede, bobry, husi, jelene a losy.

6. Bývate v dome alebo v byte?

Dobrá otázka, bývam v dome.

7. Ako dlho ste na Slovensku?

Som tu 1 rok a 3 a pol mesiaca.



8. Povedzte "čučoriedka".

Čučoriedka (vyslovila to veľmi pekne) :D

9. Ktorá krajina je pre Vás najkrajšia?

Myslím, že Čína je veľmi krásna, ale každá krajina je veľmi krásna a každá je iná a vyzerá pekne.

10. Čo máme robiť ak, chceme vedieť dobre po anglicky?

Myslím si, že by ste mali robiť veci, ktoré máte radi, napríklad pozerat' videá, youtube. Ak vás niečo zaujíma a je to vaše hoby, je to najjednoduchší spôsob naučiť sa anglicky. Sledujte veci, ktoré máte radi, napríklad pozerajte hokej a majte radosť z jazyka. :D

Ďakujeme za rozhovor.

Otázky sa pýtala: *Nikola Nižníková z 8.A.*

Preklad pripravili ôsmačky: *Nikola Pastirčáková, Radka Koscelníková, Klaudia Vasková, Marianna Terpáková, Daniela Halčíšáková a Michaela Blaščáková.*

PS: Ani malým žiakom vôbec nevadilo, že Bianka nevedela ani slovo po slovensky. Hodina ubiehala rýchlo, pomáhali gestá, mimika a zrazu slovíčka dostávali jasný zmysel. Dokázali ich pochopiť, zapamätať a aj zopakovať. Veru, dá sa to, aj my to zvládneme!



Kapušíansky hrad

Ekologický, Tuistický a Skautský krúžok sa znova dohodli na spoločnej akcii - Kapušiansky hrad.

Výstup na Kapušiansky hrad sa začal v obci Fintice, kde sme sa napojili na zelenú značku. Bola trocha mrholivá nedeľa, ale keďže sme išli cez les, veľmi sme to nepocíťovali.

Kapušíansky hrad (494 m, 3/4 h) rozhodne stojí za prehladku, ponúka pekné výhľady predovšetkým na náprotivné Slanské vrchy, ale aj údolie Sekčova až k Prešovu a na Ondavskú vrchovinu. Veľmi sa zmenil k lepšiemu, súčasný správca urobil veľký kus práce. Chodník pokračuje aj poza zrúcaniny, ešte chvíľu stúpa a dole môžeme pomocou ďalekohľadu vidieť veľkú mufloniu farmu. Po ceste lesom sme nazberali aj množstvo húb a stretli množstvo hubárov. Domov sme sa vrátili unavení, ale tiež vytešení z pekných zážitkov aj suvenírov z hradu. *Mgr. A.Lisová*

Objavujeme nadanie, talenty a kreativitu žiakov, umožňujeme im prezentovať sa na verejnosti:



V tomto čísle Vám predstavujeme budúcich nádejných filmárov, či youtuberov:

videotvorca: **Martin Konečný 6.A**

a youtuber: **Šimon Litavský 7.A**

Ich videá nájdete aj na webstránke školy.

Šikovní sú aj ďalší tvorcovia:

Moderná báseň: **Youtube a život**

Bol to obyčajný školský deň.

Jeden chlapec menom Max nemal kamarátov.

Všetci sa mu smiali.

No ale jedno dievča sa mu nevysmievalo.

To dievča sa volalo Lili. Lili bola milá, skromná, šikovná, múdra a pekná.

Lili sa páčil Max. Ale aj iným chlapcom sa Lili páčila.

Napríklad najdrsnejšiemu chlapcovi na škole menom Peter.

Lili sledovala Youtube a videla, že Max točí videá.

Ostatní žiaci nesledovali youtube.

Lili sa jedného dňa rozhodla triede ukázať youtube kanál Maxa.

Max videl, že to dievča niečo ukazuje, ale bál sa tam ísť pozrieť, lebo by ho zbili.

Keď Lili ukázala youtube kanál, tak zistili, že „je do“ super chalana.

No a tak sa postupne s ním skamarátili. Ale aj sa ospravedlnili.

Prišla k nemu Lili, no on nevedel, že Lili sa páči.

Keď to zistil, tak sa potešil, lebo aj jemu - Maxovi sa páčila Lili.

A bol obľúbený v celej škole. A boli obľúbení v celej škole.



Matej Piroh 6.A



Máme v škole aj rybičku, aj kráľovnú zimy, aj krásny betlehem,



A odovzdávame krásny odkaz rodičom od pani učiteľky prváčikov Mgr. M. Štefaňakovej: *Ten čas ale letííí..., už sme zvládli ďalšie nové písmená N, T, K. Chcem sa poďakovať všetkým rodičom za prejavenu dôveru, trpezlivosť a super spoluprácu 😊! A Šimonkovi za "učebnú pomôcku" - krásneho karasa ;-). To je naozaj radosť pracovať!*



Vianočný príbeh:

Neznámy vianočný list

Jedného dňa prišiel rodine Gumovcov neznámy list. Mamka povedala Jakubovi, nech sa ide pozrieť do schránky, či im neprišiel list od dedka a babky. Keď išiel Jakub po ten list, zistil, že ako každý rok im prišiel list od babky a dedka, ale tento rok tam bol aj jeden neznámy list. Jakub ho ihneď išiel ukázať mamke. Opýtal sa jej, či vie, od koho by to mohlo byť?

Ale ani mamka nevedela, od koho to je. Jediné, čo bolo na tom liste bolo: Pre Jakuba. Keď si to Jakub všimol, tak bol veľmi prekvapený. Povedal: „Kto by mi posielal list okrem babky a dedka?“

„Keby to bolo od spolužiaka, tak by mi tam určite napísal svoje meno.“ Jakub teda rozmýšľal, od koho by to mohlo byť. Keď otvoril list, tak tam stálo: „**Otvoriť 24. decembra.**“ Keď bolo 24. decembra, Jakub ho konečne po štedrovečernej večeri otvoril a bolo tam: „*Milý Jakub, celý rok si bol poslušný. To si veľmi vážim. Preto som ti pod stromček dal to, čo si chcel najviac, lebo si myslím, že si to zaslúžiš. Tvoj Ježiško.*“



Jakub rýchlo utekal ku stromčeku, až sa ho mamka pýtala, prečo. Prezradil jej, že ten list bol od Ježiška a že čo krásne mu tam napísal: že bol celý rok dobrý, tak mu dal po stromček, čo tak veľmi chcel. A bolo to tam! Nový počítač. Jakub mal takú radosť, že nevedel, čo má robiť skôr. A keď išiel spať, tak si hovoril, že je najšťastnejší chlapec na celom svete. Tak čo myslíte, oplatí sa poslúchať?

Alexandra Stolaríková, 6.A

Básnička: **Striedanie**

Zima prišla,
jeseň odišla.
Sneh pokryl polia lúky,
na čase odložiť nanuky.

Júlia Vašková, 6.A



REDAKCIA

Učítelia ZŠ a Matej Piroh, Julka Vašková, Saška Stolaríková, Michaela Halečková,
Tadeáš Kazimír a dievčatá z 8.A

PF 2018

***Prajeme Vám krásne prežitie vianočných sviatkov,
príjemnú atmosféru v kruhu blízkych a priateľov
a zdravie, šťastie a lásku po celý nový rok 2018!***



***Nech sa nám v ňom všetkým vydarí to, čo si prajeme
dosiahnuť v škole, práci, aj v osobnom živote!***

Ešte viac článkov nájdete v online verzii na: <http://bystrusky.skolskenoviny.sk>

Projekt Školské Noviny vytvorený Tlačovou Agentúrou Slovenskej Republiky vznikol za podpory Ministerstva Školstva Slovenskej Republiky.

A keď bude počasie nanič a Vy sa budete nudiť, vylúštite si, čo Vám ešte na prázdniny prajeme. V dlhom reťazci písmen vyškrtnite osem slov, ktoré sú spojené s Vianocami. Zo zvyšných písmen zostavíte dve slová, ktoré sú tiež našim pránim pre Váš voľný čas. Tak teda čo Vám ešte prajeme?

**SVIEČKADOROPAKBJEDLIČKARUACINTSUPA
KSBOBAĽKYAYRADNIKOLEDY CZIMAU**

Komu sa to podarí, môže poslať vyriešený hlavolam na mail školy.

Ing. Z. Poklembová